

Kraljevina Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI LIST

Ljubljanske in mariborske oblasti.

Vsebina:

Iz «Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca».
429. Naredba, s katero se izpreminjajo tabele za izračunavanje glavničnega kritja podpor in rent osrednjega urada za zavarovanje delavcev in zavarovanja zoper nezgode.
Razglasi osrednje vlade.

Razglasi velikega župana ljubljanske oblasti.
Razglasi velikega župana mariborske oblasti.
Razglasi drugih uradov in oblastev, med njimi: 430. Tarifna obvestila. 431. Zavarovanje brzovoznega in sporovoznega blaga in živih živali na železnicah.
Razne objave.

Iz „Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvatov i Slovenaca“.

Številka 225 z dne 5. oktobra 1927.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 21. septembra 1927.: Pomaknjena sta: na bogoslovni fakulteti univerze v Ljubljani iz 3. skupine I. kategorije v 2. skupino I. kategorije redni profesor dr. Fran Ušeničnik; na pravni fakulteti iste univerze iz 7. skupine I. kategorije v 6. skupino I. kategorije docent dr. Albin Ogris.

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 17. septembra 1927.: Pomaknjen je iz 3. skupine II. kategorije v 2. skupino II. kategorije Ivan Prekoršek, ekonom bolnice v Celju.

Odlok ministra za pošto in telegraf z dne 29. junija 1927.: Premeščena je po službeni potrebi Marija Mesojedec, poštna in telegrafska uradnica v 3. skupini II. kategorije, od poštnega in telegrafskega urada v Ljubljani 1 k poštnemu in telegrafskemu uradu v Mozirju.

Odlok namestnika ministra za pošto in telegraf, ministra za poljedelstvo in vode, z dne 14. junija 1927.: Premeščen je po službeni potrebi Ignacij Pečar, poštni in telegrafski uradnik v 3. skupini II. kategorije, od poštnega in telegrafskega urada v Beogradu 2 k poštnemu in telegrafskemu uradu v Mariboru 2.

Odlok namestnika ministra za pošto in telegraf, ministra za poljedelstvo in vode, z dne 27. maja 1927.: Premeščen je po službeni potrebi Ferdo Nadržag, poštni in telegrafski uradnik v 3. skupini II. kategorije, od poštnega in telegrafskega urada v Ljubljani 2 k poštnemu in telegrafskemu uradu v Rogški Slatini.

Odlok namestnika ministra za pošto in telegraf, ministra za poljedelstvo in vode, z dne 10. junija 1927.: Premeščena sta po službeni potrebi tehnična uradnika v 3. skupini II. kategorije: Miroslav Urbanc od III. terenske telegrafsko-telefonske sekcije v Ljubljani k XXXI. terenski telegrafsko-telefonski sekciji v Ljubljani in Milan Lenassi od X. terenske telegrafsko-telefonske sekcije v Mariboru k XXXV. terenski telegrafsko-telefonski sekciji v Celju.

Odlok namestnika ministra za pošto in telegraf, ministra za poljedelstvo in vode, z dne 27. maja 1927.: Upokojena je po členu 133., točki 11.), in po členu 141., točki 1.), uradniškega zakona Antonija Milavec, poštna in telegrafska uradnica v 3. skupini II. kategorije pri poštnem in telegrafskemu uradu v Ljubljani 1.

Odlok generalnega direktorja ministrstva za pošto in telegraf z dne 18. junija 1927.: Postavljena je po službeni potrebi pri poštnem in telegrafskemu uradu v Ljubljani 1 za telefonistinjo v 3. skupini III. kategorije Frančiška Zemljič, pisarica v isti skupini iste kategorije pri direkciji pošte in telegrafa v Ljubljani.

Objavi ministrstva za notranje posle z dne 22. in 28. septembra 1927.: V državljansko zvezo kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev sta sprejeta doseđanja ruska državljana:

1.) Nikolaj N. Barkov, bivši dnevničar državne žrebčarne na Selu;
2.) Sergij G. Jeremejev, dnevničar finančne kontrole v Kozarišču.

Številka 226 z dne 6. oktobra 1927.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 3. avgusta 1927.: Pomaknjen je iz 6. skupine I. kategorije v 5. skupino I. kategorije Vojteh Hrabalek, veterinar pri sreskem poglavarju v Celju.

Odlok generalnega direktorja ministrstva za pošto in telegraf z dne 11. junija 1927.: Postavljeni so v 3. skupini III. kategorije: pri direkciji pošte in telegrafa v Ljubljani: za pisarico Pavla Kavčič, pripravnica v 4. skupini III. kategorije pri poštnem in telegrafskemu uradu v Ljubljani 1; za skladiščnika Fran Jakopin, pripravnik v 4. skupini III. kategorije pri isti direkciji; za ekspeditorja Josip Slabin, pripravnik v 4. skupini III. kategorije pri isti direkciji; pri III. terenski telegrafsko-telefonski sekciji v Ljubljani: za mehanike: Alojzij Furlan, Josip Puntar, Silvester Kavčič in Jurij Banyai, pripravniki v 4. skupini III. kategorije, in Miroslav Cerkvjenik, zvaničnik v 3. skupini — vseh pet pri isti sekciji; pri X. terenski telegrafsko-telefonski sekciji v Ljubljani: za mehanike Fran Kranjc in Milan Erat, pripravnika v 4. skupini III. kategorije, in Ivan Bezla, nadzornik telegrafsko-telefonskih prog v 1. skupini zvaničnikov — vsi trije pri isti sekciji.

Odlok generalnega direktorja ministrstva za pošto in telegraf z dne 15. junija 1927.: Premeščena sta po službeni potrebi mehanika v 3. skupini III. kategorije Josip Puntar od III. terenske telegrafsko-telefonske sekcije v Ljubljani k XXXI. terenski telegrafsko-telefonski sekciji v Ljubljani in Milan Erat od X. terenske telegrafsko-telefonske sekcije v Mariboru k XXXV. terenski telegrafsko-telefonski sekciji v Celju.

Odlok ministra za pošto in telegraf z dne 29. junija 1927.: Postavljen je pri podružnici poštne hranilnice v Ljubljani za odsekovnega šefa v 3. skupini II. kategorije Maks Komar, poštnohranilnični uradnik v isti skupini iste kategorije.

Odlok ministra za pošto in telegraf z dne 29. junija 1927.: Pomaknjeni sta iz 4. skupine II. kategorije v 3. skupino II. kategorije Frančiška Černič in Marija Zor, poštnohranilnični uradnici pri podružnici poštne hranilnice v Ljubljani.

Odlok generalnega direktorja poštne hranilnice z dne 25. junija 1927.: Postavljen je (postavljene so) pri podružnici poštne hranilnice v Ljubljani: za poštnohranilnično uradnico v 4. skupini II. kategorije Valerija Plivelič, pripravnica v 5. skupini II. kategorije; za pripravnico v 5. skupini II. kategorije Nada Kristan, pripravnica v 4. skupini III. kategorije; za računovodkinje (računovodjo) v 3. skupini III. kategorije Amalija Pečnik, Marija Štefan, Vera Gruden, Modesta Vidmar, Albina Pipan, Avgusta Zupanc, Albina Magajna, Terezija Arhar in Marica Miholič, pripravnice v 4. skupini III. kategorije, in Bogomir Mayer, pripravnik v 4. skupini III. kategorije.

Odlok generalnega direktorja poštne hranilnice z dne 30. junija 1927.: Prevedeni (prevedene) so pri

podružnici poštne hranilnice v Ljubljani: s 7. stopnje osnovne plače na 8. stopnjo osnovne plače Josip Potokar, odsekovni šef v 2. skupini II. kategorije (z dnem 20. maja 1927.); s 5. stopnje osnovne plače na 6. stopnjo osnovne plače Josip Lavrič, odsekovni šef v 2. skupini II. kategorije (z dnem 20. maja 1927.); s 4. stopnje osnovne plače na 5. stopnjo osnovne plače Fran Kramar, poštnohranilnični uradnik v 3. skupini II. kategorije (z dnem 21. maja 1927.); z 2. stopnje osnovne plače na 3. stopnjo osnovne plače Valerija Plivelič, poštnohranilnična uradnica v 4. skupini II. kategorije (z dnem 8. marca 1927.); s 4. stopnje osnovne plače na 5. stopnjo osnovne plače Josip Florjaničič, ekonom v 2. skupini III. kategorije (z dnem 1. junija 1927.); z 2. stopnje osnovne plače na 3. stopnjo osnovne plače računovodkinje v 3. skupini III. kategorije Albina Vrajc (z dnem 17. februarja 1927.), Josipina Zlajpah (z dnem 10. marca 1927.), Olga Zilič (z dnem 16. marca 1927.), Karolina Apih (z dnem 1. aprila 1927.) in Ivana Polc (z dnem 19. maja 1927.).

Številka 227 z dne 7. oktobra 1927.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 21. septembra 1927.: Odlikovan je z redom sv. Save IV. vrste René Martel, lektor za francoski jezik na univerzi v Ljubljani.

Odlok ministra za vere z dne 18. junija 1927.: Drju. Ivanu Tomažiču, dekanu stolnega kapitlja v Mariboru v 4. skupini I. kategorije, pristoji po razsodbi državnega sveta z dne 19. aprila 1927. 9. stopnja osnovne plače od dne 25. oktobra 1926., ne pa od dne 20. julija 1925., kakor je bilo določeno z odlokom z dne 25. oktobra 1926.

Odloka ministra za vere z dne 9. junija 1927.: Alojziju Strojju in Ignaciju Nadrahu, kanonikoma stolnega kapitlja v Ljubljani v 4. skupini I. kategorije, pristoji po razsodbi državnega sveta z dne 27. aprila 1927. osnovna plača 10. stopnje, zvišana za 15%, od dne 29. septembra 1926., ne pa od dne 1. septembra 1923., kakor je bilo določeno z odlokom z dne 29. septembra 1926.

Odlok namestnika ministra za vere, ministra pravde, z dne 12. aprila 1927.: Franu Časlu, kanoniku stolnega kapitlja v Mariboru v 4. skupini I. kategorije, pristoji po razsodbi državnega sveta z dne 26. februarja 1927. osnovna plača 10. stopnje, zvišana za 15%, od dne 19. julija 1926., ne pa od dne 30. septembra 1924., kakor je bilo določeno z odlokom z dne 8. avgusta 1926.

Odlok ministra pravde z dne 21. julija 1927.: Postavljeni so: Rudolf Ročnik, sodnik v 7. skupini I. kategorije v Šoštanju, za okrajnega sodnika in predstojnika okrajnega sodišča v Sevnici; dr. Boris Mihalič, Ivan Mikluš in dr. Rudolf Adamič, sodniki v 7. skupini I. kategorije pri okrajnem sodišču v Mariboru, za okrajne sodnike pri istem sodišču — vsi v dosedanji skupini in kategoriji. — Premeščena sta: Anton Radej, sodnik na Vranskem, v Šoštanj in dr. Lovro Lipič, sodnik v Ormožu, v Ptuj.

Odlok ministra pravde z dne 1. avgusta 1927.: Postavljen je dr. Albin Juhart, izprašani pravni praktikant, za sodnika v 7. skupini I. kategorije v območju višjega deželnega sodišča v Ljubljani.

Odlok ministra pravde z dne 17. julija 1927.: Postavljen je Fran Petrovčič, višji pisarniški oficial v 3. skupini II. kategorije pri deželni sodišču v Ljubljani, za vodjo zemljiške knjige v isti skupini in kategoriji pri istem sodišču.

Odlok ministra pravde z dne 17. julija 1927.: Postavljena sta: Alojzij Čuček, preglednik jetniščenice v 3. skupini II. kategorije pri okrožnem sodišču v Mariboru, za upravitelja jetniščenice v 3. skupini II. kategorije pri deželni sodišču v Ljubljani; Anton Močnik, pristav v 4. skupini II. kategorije pri moški kaznilnici v Mariboru, za preglednika jetniščenice v isti skupini in kategoriji pri okrožnem sodišču v Mariboru.

Odlok ministra pravde z dne 17. julija 1927.: Postavljen je za pisarniškega oficiala v 4. skupini II. kategorije pri višjem deželni sodišču v Ljubljani Jožko Zihertl, kancelist v isti skupini in kategoriji pri istem sodišču.

Odlok ministra pravde z dne 5. septembra 1927.: Odlok ministra pravde z dne 17. julija 1927., s katerim je bil Anton Močnik, pristav moške kaznilnice v Mariboru, postavljen za preglednika jetniščenice pri okrožnem sodišču v Mariboru, je razveljavljen.

Odlok ministra pravde z dne 31. avgusta 1927.: Postavljen je za kancelista v 3. skupini III. kategorije za območje višjega deželnega sodišča v Ljubljani Ivan Alojzij Pupis, sodni kancelist v p. v Mariboru.

Odlok ministra pravde z dne 17. julija 1927.: Postavljen je Anton Merc, poduradnik-zvaničnik pri okrožnem sodišču v Mariboru, za izvršilnega uradnika v 3. skupini III. kategorije pri okrajnem sodišču v Ptuj.

Odlok ministra pravde z dne 6. avgusta 1927.: Premeščeni so po službeni potrebi: Josip Golež, kancelist v 4. skupini II. kategorije, od okrajnega sodišča v Ptuj k okrožnemu sodišču v Mariboru; Anton Matičič, kancelist v 2. skupini III. kategorije, od okrajnega sodišča v Ložu k okrajnemu sodišču v Logatcu; Ferdinand Paradiž, kancelist v 3. skupini III. kategorije, od okrajnega sodišča v Žužemberku k okrajnemu sodišču v Kočevju; Miloš Lebič, kancelist v 3. skupini III. kategorije, od okrajnega sodišča v Mokronogu k okrajnemu sodišču v Brežicah; na prošnjo Fran Rigler, kancelist v 3. skupini III. kategorije, od okrajnega sodišča v Gornji Radgoni k okrajnemu sodišču v Ribnici. — Postavljeni so kancelisti za območje višjega deželnega sodišča v Ljubljani v 3. skupini III. kategorije: Anton Križnik za kancelista pri okrajnem sodišču na Vrhniki, Anton Čmer za kancelista pri okrožnem sodišču v Celju, Drago Grabnar za kancelista pri deželni sodišču v Ljubljani — vsi v doseđani skupini in kategoriji. — Postavljeni so za kanceliste v 3. skupini III. kategorije: pri okrožnem sodišču v Mariboru Janko Bogatec, oficiant v 2. skupini zvaničnikov pri okrajnem sodišču v Ljutomeru; pri okrožnem sodišču v Celju Anton Veber, oficiant v 2. skupini zvaničnikov pri istem sodišču; pri okrajnem sodišču v Murski Soboti Stefan Friedrich, oficiant v 3. skupini zvaničnikov pri istem sodišču; pri okrajnem sodišču v Škofji Loki Ferdinand Habjan, orožniški narednik v p. v Ljubljani; pri okrajnem sodišču v Ptuj Josip Pinter, orožniški narednik; pri okrajnem sodišču v Slovenski Bistrici Metod Sprogar, služitelj pri okrajnem sodišču v Laškem; pri okrajnem sodišču v Mokronogu Matija Majcen, orožniški narednik; pri okrajnem sodišču v Črnomlju Josip Hebar, orožniški narednik; pri okrajnem sodišču v Žužemberku Fran Istenič, orožniški narednik; pri okrajnem sodišču v Gornji Radgoni Josip Pagraj, pehotni narednik-vodnik; za kancelistinji (kanceliste) v 3. skupini III. kategorije za območje višjega deželnega sodišča v Ljubljani: Minka Weber in Julka Krhne, oficiantinji v 2. skupini zvaničnikov, obe pri deželni sodišču v Ljubljani, in orožniški naredniki Anton Holc, Bernard Kovač, Fran Ferjančič in Janez Žagar.

Odlok ministra pravde z dne 29. junija 1927.: Postavljen je za višjega pisarniškega predstojnika v 3. skupini II. kategorije pri okrožnem sodišču v Mariboru Martin Gašper, pisarniški asistent v 4. skupini II. kategorije pri istem sodišču.

Odlok ministra pravde z dne 7. maja 1927.: Potrjen je prestanek službe Maksa Petriča, sodnika v 7. skupini I. kategorije pri okrajnem sodišču v Marenbergu, glede na razsodilo disciplinskega senata pri višjem deželni sodišču v Ljubljani z dne 4. marca 1927.

Številka 228 z dne 8. oktobra 1927.:

Odlok ministra pravde z dne 29. julija 1927.: Postavljen je dr. Jurij Štempihar, pisar v 9. skupini I. kategorije pri upravnem sodišču v Celju, za sodnika v 7. skupini I. kategorije v Preki in obenem za sodnika poedinca.

Odlok namestnika ministra za vere, ministra pravde, z dne 20. maja 1927.: Rudolfu Janežiču, kanoniku stolnega kapitlja v Mariboru, pristoji 10. stopnja osnovne plače, zvišana za 15 %, od dne 17. januarja 1927., ne pa od dne 6. avgusta 1925., kakor je bilo določeno z odlokom z dne 22. januarja 1927.

Odloka namestnika ministra za vere, ministra pravde, z dne 22. marca 1927.: Josipu Šiški in drju. Ferdinandu Čekalu, kanonikom stolnega kapitlja v Ljubljani, pristoji po razsodbi državnega sveta z dne 17. februarja 1927. osnovna plača 10. stopnje, zvišana za 15 %; prvemu od dne 22. maja 1926., drugemu od dne 19. junija 1926.

Objava generalnega inspektorata ministrstva za finance z dne 19. septembra 1927.: Z valutami sme poslovati Avram Josip Koen v Skoplju.

Številka 229 z dne 10. oktobra 1927.:

Odlok predsednika ministrskega sveta, ministra za notranje posle, z dne 29. avgusta 1927.: Premeščena sta: Ivan Gombač, arhivski uradnik v 2. skupini III. kategorije, od sreskega poglavarja v Šmarju pri Jelšah k velikemu županu mariborske oblasti v Mariboru; Ivan Puncer, arhivski uradnik v 4. skupini III. kategorije, od sreskega poglavarja v Dolnji Lendavi k sreskemu poglavarju v Murski Soboti.

Odlok predsednika ministrskega sveta, ministra za notranje posle, z dne 29. avgusta 1927.: Premeščen je Otmar Gerić, arhivski uradnik v 3. skupini III. kategorije, od sreskega poglavarja v Zlatarju k sreskemu poglavarju v Čakovcu.

Odlok predsednika ministrskega sveta, ministra za notranje posle, z dne 29. avgusta 1927.: Sprejeta je ostavka, ki jo je podal na državno službo Janez Flegar, arhivski uradnik v 3. skupini III. kategorije pri velikem županu v Ljubljani.

Odlok ministra za šume in rudnike z dne 7. avgusta 1927.: Postavljen je za podšumarja v 3. skupini III. kategorije pri šumski upravi na Bledu Krišpin Ogris, čuvaj državnih gozdov v 3. skupini zvaničnikov pri isti upravi.

Odlok ministra za šume in rudnike z dne 11. avgusta 1927.: Pomaknjen je iz 4. skupine II. kategorije v 3. skupino II. kategorije Ivan Češmiga, rudarski revident pri rudarstvenem glavarstvu v Ljubljani.

Odlok ministra za šume in rudnike z dne 27. avgusta 1927.: Odpuščen je iz državne službe Janko Kogovšek, administrativni uradnik v 4. skupini II. kategorije pri okrožnem rudarstvenem uradu v Ljubljani.

Odlok ministra za vere z dne 2. julija 1927.: Drju. Cirilu Potočniku, duhovniku v 8. skupini I. kategorije škofijskega semenišča v Ljubljani, pristoji od dne 2. julija 1927. osnovna plača 4. stopnje.

Zapisnik o I. predhodni seji narodne skupščine z dne 5. oktobra 1927.

Številka 230 z dne 11. oktobra 1927.:

Odlok ministra za poljedelstvo in vode z dne 21. julija 1927.: Postavljeni so: za sreskega veterinarja v 7. skupini I. kategorije pri sreskem poglavarju v Uroševcu Josip Brtoncelj, veterinar v isti skupini iste kategorije pri sreskem poglavarju v Kočevju; za veterinarja v 8. skupini I. kategorije pri sreskem poglavarju v Novem Pazarju Ivo Kenda, veterinar v isti skupini iste kategorije pri sreskem poglavarju v Konjicah; za veterinarja v 8. skupini I. kategorije pri sreskem poglavarju v Ražnju Boltek Vasle, veterinar v isti skupini iste kategorije pri poglavarju celjskega sreza s sedežem v Braslovcah.

Odlok ministra za poljedelstvo in vode z dne 21. julija 1927.: Postavljeni so: za veterinarja v 7. skupini I. kategorije pri sreskem poglavarju v Konjicah Anton Uršič, veterinar v isti skupini iste kategorije pri poglavarju celjskega sreza s sedežem v Št. Juriju ob južni železnici; za veterinarja v 7. skupini I. kategorije pri sreskem poglavarju v Gornjem gradu Fran Samec, veterinar v isti skupini iste kategorije pri poglavarju mariborskega sreza, levi breg, s sedežem pri Sv. Lenartu; za veterinarja v 8. skupini I. kategorije pri sreskem poglavarju v Murski Soboti Josip Šerbec, veterinar v isti skupini iste kategorije pri ptujskem sreskem poglavarju s sedežem v Ormožu; za veterinarja v 8. skupini I. kategorije pri sreskem poglavarju v Kastvu Milan Rajšp, veterinar v isti skupini iste kategorije pri poglavarju šmarsko-rogaško-kozjanskega sreza s sedežem v Kozjem; za

veterinarja v 7. skupini I. kategorije pri sreskem poglavarju v Črnomlju Rafael Ipavec, veterinar v isti skupini iste kategorije pri poglavarju ljubljanskega sreza s sedežem na Vrhniki; za veterinarja v 7. skupini I. kategorije pri sreskem poglavarju v Kočevju Maksim Šribar, veterinar v isti skupini iste kategorije pri poglavarju brežiško-sevniškega sreza s sedežem v Sevnici.

Odlok ministra za poljedelstvo in vode z dne 21. julija 1927.: Postavljena sta: za veterinarja v 7. skupini I. kategorije pri sreskem poglavarju v Kičevu Fran Kosič, veterinar v isti skupini iste kategorije pri sreskem poglavarju v Črnomlju; za veterinarja v 8. skupini I. kategorije pri poglavarju dojranskega sreza s sedežem v Valandovu dr. Zvonko Zemljich, veterinar v isti skupini iste kategorije pri sreskem poglavarju v Murski Soboti.

Odlok ministra za poljedelstvo in vode z dne 8. avgusta 1927.: Postavljen je po službeni potrebi za veterinarja v 7. skupini I. kategorije pri sreskem poglavarju v Donjem Milanovcu Josip Rauter, veterinar v isti skupini iste kategorije pri sreskem poglavarju v Kamniku.

Odlok ministra za poljedelstvo in vode z dne 18. avgusta 1927.: Postavljen je po službeni potrebi za veterinarja v 7. skupini I. kategorije pri sreskem poglavarju v Kamniku Josip Rauter, veterinar v isti skupini iste kategorije pri sreskem poglavarju v Donjem Milanovcu.

Odlok ministra za poljedelstvo in vode z dne 31. avgusta 1927.: Postavljen je po službeni potrebi pri oblastnem hidrotehničnem oddelku v Negotinu za inženjerja v 8. skupini I. kategorije s tem, da vrši dolžnost oddelkovnega šefa, Leon Knafelj, inženjer v isti skupini iste kategorije pri sreskem hidrotehničnem oddelku v Ljubljani.

Odlok ministra za poljedelstvo in vode z dne 28. julija 1927.: Pomaknjen je iz 4. skupine II. kategorije v 3. skupino II. kategorije Albin Dular, kmetijski referent za srez Maribor, desni breg.

Odlok ministra za poljedelstvo in vode z dne 3. septembra 1927.: Postavljen je po službeni potrebi za učitelja čebelarstva v 4. skupini II. kategorije na specialni kmetijski šoli v Škofji Loki Joža Okorn, učitelj čebelarstva na specialni kmetijski šoli v Št. Juriju ob južni železnici.

Odlok ministra za poljedelstvo in vode z dne 24. avgusta 1927.: Postavljen je za kmetijskega referenta v 3. skupini III. kategorije za srez Doljno Lendavo Fran Pavlica, pripravnik-ekonomski uradnik v 4. skupini III. kategorije istotam.

Odlok ministra za poljedelstvo in vode z dne 23. julija 1927.: Postavljen je pri oblastnem hidrotehničnem oddelku v Mariboru s sedežem v Celju za rečnega mojstra v 2. skupini III. kategorije Josip Pleteršek, rečni mojster v 3. skupini III. kategorije istega oddelka s sedežem v Celju. (S tem se nadomešča odlok z dne 30. junija 1927., kolikor se nanaša na službeno mesto Josipa Pleterška.)*

Odlok ministra za poljedelstvo in vode z dne 26. julija 1927.: Preveden je po razsodbi državnega sveta z dne 26. maja 1927. v 8. skupino I. kategorije Ivo Kenda, veterinar-pripravnik v 9. skupini I. kategorije pri sreskem poglavarju v Konjicah; 2. stopnja osnovne plače se mu računi od dne 1. julija 1925., položajna plača 8. skupine I. kategorije pa od dne 1. avgusta istega leta. (S tem odlokom se nadomešča odlok z dne 20. januarja 1926.**)

Odlok ministra za poljedelstvo in vode z dne 26. julija 1927.: Upokojen je po tretjem odstavku člena 141. v zvezi s prvim odstavkom člena 141. uradniškega zakona Josip Masnec, administrativni uradnik v 1. skupini III. kategorije pri oblastnem hidrotehničnem oddelku v Ljubljani.

Odlok namestnika ministra za vere, ministra pravde, z dne 5. maja 1927.: Drju. Franu Kimovcu, kanoniku stolnega kapitlja v Ljubljani, pristoji od dne 6. aprila 1927. osnovna plača 7. stopnje 5. skupine I. kategorije.

Odlok namestnika ministra za vere, ministra pravde, z dne 28. marca 1927.: Janezu Gašpariču, računskemu revizionistu v 8. skupini I. kategorije v Mariboru, pristoji po razsodbi državnega sveta z dne 19. februarja 1927. osnovna plača 3. stopnje od dne 7. marca 1927., ne pa od dne 28. avgusta 1927., kakor je bilo določeno z odlokom z dne 20. avgusta 1926.

Odlok ministra za gradbe z dne 4. oktobra 1927.: Inženjer Ljuboslav Petrovič v Mariboru sme izvrševati javno prakso v vsej kraljevini specialno iz stroke strojnega inženjerstva.

* Uradni list 104 z dne 10. oktobra 1927.

** Uradni list 22 z dne 9. marca 1927.

Uredbe osrednje vlade.

429.

Naredba ministra za socialno politiko z dne 16. avgusta 1927., št. 5620/IV,

s katero se izpreminjajo tabele za izračunavanje glavničnega kritja podpor in rent osrednjega urada za zavarovanje delavcev iz zavarovanja zoper nezgode.*

Na podstavi § 211. zakona o zavarovanju delavcev z dne 14. maja 1922. («Službene Novine» št. 117**) in skladno s § 184. tega zakona odredjam:

§ 1.

Za izračunavanje vrednosti glavničnega kritja osrednjega urada za zavarovanje delavcev zoper nezgode se morajo uporabljati namesto tabel

* «Službene Novine kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» z dne 8. septembra 1927., št. 202/LVII. — Tiskovne napake v vrednostih so tukaj popravljene po originalnih tabelah osrednjega urada za zavarovanje delavcev v Zagrebu.

** Uradni list z dne 13. junija 1922., št. 169/62.

od I. do X., ki so bile predpisane z naredbo ministra za socialno politiko z dne 27. septembra 1922., št. 6533 («Službene Novine» št. 288/LI***), na isti način naslednje nove tabele od I. do X.

§ 2.

Nove tabele, omenjene v § 1. te naredbe, se morajo uporabiti tudi za izračunavanje zneska dotičnega glavničnega kritja za leto 1926.

Minister za socialno politiko:
dr. Mijović s. r.

*** Uradni list z dne 3. februarja 1923., št. 82/12.

Tabela I.

Vrednost osebne rente ponesrečene osebe, deloma ali popolnoma nesposobne za delo, ki se ji plačuje mesečno naprej v znesku $\frac{1}{12} - (a_x^{(12)})$.

Starost x	Vrednost rente, če je prejemal rentnik rento										Starost x
	2-3	3-4	4-5	5-6	6-7	7-8	8-9	9-10	10-11	nad 11	
	let po končanem zdravljenju										
	$a_x^{(12) 2\frac{1}{2}}$	$a_x^{(12) 3\frac{1}{2}}$	$a_x^{(12) 4\frac{1}{2}}$	$a_x^{(12) 5\frac{1}{2}}$	$a_x^{(12) 6\frac{1}{2}}$	$a_x^{(12) 7\frac{1}{2}}$	$a_x^{(12) 8\frac{1}{2}}$	$a_x^{(12) 9\frac{1}{2}}$	$a_x^{(12) 10\frac{1}{2}}$	$a_x^{(12) 11}$	
13	11.245	—	—	—	—	—	—	—	—	—	13
14	11.241	11.984	—	—	—	—	—	—	—	—	14
15	11.233	11.975	12.363	—	—	—	—	—	—	—	15
16	11.221	11.962	12.349	12.570	—	—	—	—	—	—	16
17	11.205	11.945	12.331	12.550	12.692	—	—	—	—	—	17
18	11.185	11.924	12.309	12.526	12.667	12.765	—	—	—	—	18
19	11.161	11.899	12.283	12.498	12.638	12.735	12.797	—	—	—	19
20	11.133	11.870	12.253	12.466	12.605	12.701	12.762	12.794	12.807	12.810	20
21	11.101	11.837	12.219	12.430	12.568	12.663	12.723	12.754	12.767	12.771	21
22	11.065	11.800	12.182	12.391	12.526	12.621	12.680	12.710	12.723	12.727	22
23	11.025	11.760	12.141	12.349	12.482	12.574	12.634	12.663	12.675	12.679	23
24	10.984	11.714	12.095	12.302	12.434	12.525	12.582	12.612	12.624	12.627	24
25	10.941	11.668	12.045	12.251	12.381	12.471	12.527	12.556	12.568	12.571	25
26	10.892	11.617	11.992	12.194	12.323	12.412	12.467	12.495	12.507	12.510	26
27	10.841	11.561	11.934	12.134	12.260	12.348	12.403	12.431	12.442	12.445	27
28	10.784	11.501	11.871	12.069	12.192	12.277	12.332	12.360	12.371	12.374	28
29	10.724	11.435	11.803	11.998	12.120	12.203	12.256	12.284	12.295	12.298	29
30	10.658	11.363	11.728	11.921	12.040	12.122	12.173	12.200	12.211	12.214	30
31	10.587	11.286	11.646	11.837	11.954	12.034	12.084	12.110	12.121	12.124	31
32	10.512	11.203	11.559	11.746	11.861	11.939	11.989	12.014	12.024	12.027	32
33	10.432	11.116	11.466	11.649	11.761	11.838	11.887	11.912	11.922	11.925	33
34	10.346	11.022	11.368	11.546	11.655	11.731	11.779	11.803	11.813	11.816	34
35	10.258	10.926	11.266	11.441	11.547	11.620	11.667	11.691	11.701	11.704	35
36	10.166	10.826	11.162	11.333	11.436	11.506	11.552	11.575	11.585	11.588	36
37	10.074	10.723	11.053	11.220	11.321	11.390	11.433	11.456	11.465	11.468	37
38	9.979	10.619	10.943	11.106	11.204	11.271	11.313	11.335	11.344	11.346	38
39	9.882	10.512	10.830	10.989	11.084	11.150	11.190	11.211	11.220	11.222	39
40	9.785	10.404	10.715	10.870	10.962	11.025	11.066	11.086	11.094	11.096	40
41	9.686	10.295	10.599	10.749	10.837	10.898	10.937	10.958	10.965	10.968	41
42	9.586	10.183	10.480	10.626	10.711	10.770	10.807	10.827	10.835	10.837	42
43	9.486	10.070	10.360	10.500	10.583	10.639	10.675	10.694	10.702	10.704	43
44	9.386	9.956	10.237	10.372	10.452	10.506	10.541	10.559	10.566	10.568	44
45	9.285	9.839	10.111	10.241	10.318	10.370	10.404	10.421	10.428	10.430	45
46	9.182	9.721	9.983	10.108	10.181	10.232	10.264	10.281	10.287	10.289	46
47	9.076	9.601	9.853	9.972	10.042	10.090	10.122	10.138	10.144	10.146	47
48	8.970	9.478	9.721	9.834	9.900	9.946	9.977	9.993	9.998	10.000	48
49	8.864	9.353	9.586	9.694	9.756	9.800	9.829	9.844	9.854	9.857	49
50	8.752	9.225	9.448	9.549	9.609	9.651	9.679	9.693	9.698	9.700	50
51	8.657	9.093	9.306	9.402	9.458	9.498	9.524	9.538	9.543	9.544	51
52	8.519	8.956	9.160	9.251	9.303	9.340	9.365	9.378	9.383	9.384	52
53	8.395	8.815	9.009	9.095	9.145	9.179	9.201	9.213	9.218	9.220	53
54	8.267	8.667	8.852	8.933	8.980	9.012	9.033	9.043	9.048	9.049	54
55	8.134	8.513	8.688	8.766	8.810	8.839	8.859	8.869	8.872	8.873	55
56	7.997	8.355	8.520	8.592	8.633	8.661	8.679	8.688	8.691	8.692	56
57	7.853	8.190	8.344	8.411	8.449	8.475	8.492	8.501	8.504	8.505	57
58	7.704	8.019	8.163	8.225	8.260	8.284	8.300	8.308	8.311	8.312	58
59	7.547	7.840	7.973	8.031	8.063	8.085	8.099	8.107	8.110	8.110	59
60	7.383	7.655	7.776	7.829	7.859	7.878	7.891	7.898	7.901	7.902	60
61	7.210	7.460	7.572	7.620	7.646	7.664	7.676	7.682	7.685	7.685	61
62	7.030	7.260	7.360	7.404	7.428	7.443	7.454	7.460	7.462	7.463	62
63	6.845	7.053	7.143	7.182	7.203	7.217	7.226	7.231	7.234	7.235	63
64	6.653	6.841	6.922	6.956	6.975	6.987	6.995	6.999	7.001	7.002	64
65	6.459	6.627	6.698	6.728	6.745	6.755	6.762	6.766	6.768	6.768	65
66	6.264	6.412	6.474	6.500	6.514	6.523	6.529	6.533	6.534	6.534	66
67	6.069	6.198	6.251	6.273	6.284	6.292	6.297	6.300	6.301	6.302	67
68	5.874	5.984	6.028	6.046	6.056	6.062	6.066	6.069	6.070	6.070	68
69	5.678	5.769	5.805	5.821	5.829	5.834	5.837	5.839	5.839	5.840	69
70	5.482	5.555	5.583	5.595	5.602	5.605	5.608	5.610	5.610	5.610	70
71	5.285	5.340	5.361	5.369	5.374	5.377	5.379	5.380	5.381	5.381	71
72	5.088	5.127	5.141	5.147	5.150	5.152	5.154	5.154	5.155	5.155	72
73	4.893	4.916	4.925	4.928	4.930	4.931	4.932	4.932	4.932	4.932	73
74	4.699	4.709	4.712	4.713	4.714	4.715	4.715	4.715	4.715	4.715	74
75	4.503	4.503	4.503	4.503	4.503	4.503	4.503	4.503	4.503	4.503	75
76										4.296	76
77										4.097	77
78										3.904	78
79										3.719	79
80										3.542	80
81										3.373	81
82										3.212	82
83										3.061	83
84										2.917	84
85										2.783	85
86										2.657	86
87										2.538	87
88										2.426	88
89										2.321	89

Od 75. leta starosti navzgor kakor pod $a_x^{(12)}$ v predzadnji koloni.

Tabela II.

Vrednost osebne rente ponesrečene osebe v prvem in drugem letu po končanem zdravljenju, ki se plačuje ponesrečeni osebi, deloma ali popolnoma nesposobni za delo, naprej v znesku $\frac{1}{12} - (a_{(m)}^i)$.

m	Zdravljenje je končano		Vrednost $a_{(m)}^i$
	pred meseci	če se računi vrednost do dne 31. decembra računskega leta, v mesecu	
1	0-1	decembru	5.231
2	1-2	novembru	5.345
3	2-3	oktobru	5.423
4	3-4	septembru	5.552
5	4-5	avgustu	5.714
6	5-6	juliju	5.924
7	6-7	juniju	6.171
8	7-8	maju	6.440
9	8-9	aprilu	6.692
10	9-10	marcu	6.917
11	10-11	februarju	7.112
12	11-12	januarju	7.306
13	12-13	decembru	7.499
14	13-14	novembru	7.696
15	14-15	oktobru	7.879
16	15-16	septembru	8.054
17	16-17	avgustu	8.235
18	17-18	juliju	8.415
19	18-19	juniju	8.603
20	19-20	maju	8.768
21	20-21	aprilu	8.934
22	21-22	marcu	9.079
23	22-23	februarju	9.198
24	23-24	januarju	9.301

Tabela III.

Vrednost glavničnega kritja, ki ga je treba rezervirati za ponesrečene osebe, katere se še zdravijo. Za vsak dinar letnega zavarovanega zasluzka ponesrečene osebe, ki se še zdravi, je treba rezervirati, če se je pripetila nezgoda v času «T», znesek V_i^1 dinarjev.

T	Poškodba se je pripetila			Vrednost kritja V_i^1
	pred časom	če se računi vrednost do dne 31. decembra računskega leta, v času		
		od dne	do dne	
	tednov			
1	0-1	25. decembra	31. decembra	1.4141
2	1-2	18. decembra	24. decembra	1.4157
3	2-3	11. decembra	17. decembra	1.4174
4	3-4	4. decembra	10. decembra	1.4190
5	4-5	27. novembra	3. decembra	1.4207
6	5-6	20. novembra	26. novembra	1.6142
7	6-7	13. novembra	19. novembra	1.7997
8	7-8	6. novembra	12. novembra	1.9836
9	8-9	30. oktobra	5. novembra	

Tabela IV.

Vrednost vdovske rente, ki se plačuje vdovi, dokler ne umrje ali se zopet ne omoži, mesečno naprej v znesku « $\frac{1}{12}$ » in v katero je všteta tudi vrednost odpravnine, če se vdova zopet omoži — ($a^{(12)}$).

Starost y	Vrednost rente $a^{(12)}$	Starost y	Vrednost rente $a^{(12)}$	Starost y	Vrednost rente $a^{(12)}$
15	7.070	45	11.627	75	5.054
16	7.229	46	11.529	76	4.824
17	7.423	47	11.423	77	4.596
18	7.643	48	11.307	78	4.372
19	7.883	49	11.183	79	4.154
20	8.139	50	11.046	80	3.943
21	8.404	51	10.894	81	3.736
22	8.678	52	10.731	82	3.533
23	8.952	53	10.555	83	3.334
24	9.227	54	10.364	84	3.137
25	9.495	55	10.157	85	2.940
26	9.753	56	9.932	86	2.743
27	9.999	57	9.694	87	2.546
28	10.231	58	9.443	88	2.348
29	10.446	59	9.185	89	2.153
30	10.642	60	8.923	90	1.960
31	10.825	61	8.656	91	1.770
32	10.996	62	8.387	92	1.586
33	11.155	63	8.121	93	1.411
34	11.303	64	7.854	94	1.248
35	11.441	65	7.586	95	1.101
36	11.567	66	7.318	96	0.983
37	11.678	67	7.051	97	0.891
38	11.770	68	6.787	98	0.767
39	11.836	69	6.526	99	0.532
40	11.869	70	6.270		
41	11.873	71	6.018		
42	11.847	72	5.771		
43	11.792	73	5.528		
44	11.716	74	5.289		

Tabela V.

Vrednost otroške rente, ki se plačuje mesečno naprej, dokler otrok ne umre, a najdalje, dokler ne dovrši 16., odnosno 15. leta, v znesku « $\frac{1}{12}$ » — ($16-z a^{(12)}$), odnosno ($15-z a^{(12)}$).

Otrokova starost z	Vrednost rente do 15. leta ($15-z a^{(12)}$)	Vrednost rente do 16. leta ($16-z a^{(12)}$)
0	7.616	7.903
1	8.442	8.804
2	8.555	8.968
3	8.291	8.742
4	7.889	8.375
5	7.412	7.932
6	6.882	7.438
7	6.306	6.899
8	5.690	6.323
9	5.028	5.701
10	4.318	5.035
11	3.559	4.321
12	2.750	3.561
13	1.888	2.749
14	0.972	1.888
15	—	0.972

Tabela VI.

Vrednost rente roditeljev ali deda ali babice, ki se plačuje mesečno do smrti v znesku « $\frac{1}{12}$ » — ($a^{(12)}$).

x	$a^{(12)}$	x	$a^{(12)}$	x	$a^{(12)}$
		55	10.297	75	5.203
		56	10.053	76	4.963
		57	9.805	77	4.728
38	13.267	58	9.554	78	4.501
39	13.156	59	9.300	79	4.278
40	13.038	60	9.042	80	4.060
41	12.913	61	8.782	81	3.844
42	12.781	62	8.520	82	3.634
43	12.642	63	8.258	83	3.424
44	12.496	64	7.995	84	3.214
45	12.342	65	7.732	85	3.001
46	12.178	66	7.465	86	2.783
47	12.004	67	7.204	87	2.552
48	11.819	68	6.944	88	2.303
49	11.623	69	6.687	89	2.035
50	11.419	70	6.435	90	1.759
51	11.209	71	6.187	91	1.458
52	10.990	72	5.942	92	1.093
53	10.764	73	5.699	93	0.532
54	10.533	74	5.454		

Tabela VII. glej na prihodnji strani.

Tabela VIII.

Vrednost vdovske rente, ki se začne čez (16- ζ) let, odnosno čez (15- ζ) let, in se plačuje mesečno naprej, dokler vdova ne umre ali se zopet ne omoži, v znesku « $\frac{1}{12}$ », in v katero je všteta tudi vrednost odpravnine, če se vdova zopet omoži (16- $\zeta/a^{(12)}$), odnosno (15- $\zeta/a^{(12)}$).

Vdovina starost y	Vdovska renta se začne čez (16- ζ) let, ker se plačujejo otroške rente do 16. leta.																Vdovina starost y
	Starost « ζ » merodajnega otroka, let																
	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	
y	Vdovska renta se začne čez (15- ζ) let, ker se plačujejo otroške rente do 15. leta.																
	Starost « ζ » merodajnega otroka, let																
	16/a ⁽¹²⁾	15/a ⁽¹²⁾	14/a ⁽¹²⁾	13/a ⁽¹²⁾	12/a ⁽¹²⁾	11/a ⁽¹²⁾	10/a ⁽¹²⁾	9/a ⁽¹²⁾	8/a ⁽¹²⁾	7/a ⁽¹²⁾	6/a ⁽¹²⁾	5/a ⁽¹²⁾	4/a ⁽¹²⁾	3/a ⁽¹²⁾	2/a ⁽¹²⁾	1/a ⁽¹²⁾	0/a ⁽¹²⁾
14	0.495																14
15	0.569	0.636															15
16	0.647	0.721	0.806														16
17	0.737	0.819	0.912	1.019													17
18	0.837	0.928	1.031	1.149	1.284												18
19	0.947	1.047	1.160	1.289	1.436	1.605											19
20	1.064	1.174	1.298	1.439	1.598	1.780	1.990										20
21	1.187	1.307	1.443	1.595	1.768	1.964	2.188	2.445									21
22	1.315	1.446	1.592	1.757	1.943	2.153	2.392	2.665	2.978								22
23	1.446	1.587	1.745	1.922	2.121	2.345	2.599	2.888	3.217	3.595							23
24	1.578	1.729	1.898	2.087	2.299	2.537	2.805	3.109	3.454	3.847	4.300						24
25	1.709	1.871	2.051	2.251	2.475	2.726	3.008	3.326	3.687	4.096	4.562	5.100					25
26	1.837	2.009	2.200	2.411	2.646	2.910	3.205	3.537	3.911	4.334	4.815	5.364	5.995				26
27	1.960	2.143	2.344	2.566	2.812	3.087	3.394	3.738	4.125	4.562	5.056	5.617	6.257	6.993			27
28	2.076	2.269	2.481	2.714	2.971	3.256	3.574	3.930	4.328	4.777	5.282	5.854	6.504	7.245	8.097		28
29	2.183	2.387	2.610	2.853	3.121	3.417	3.745	4.111	4.519	4.978	5.493	6.074	6.732	7.480	8.332	9.312	10.446
30	2.281	2.495	2.728	2.983	3.261	3.567	3.905	4.280	4.698	5.165	5.689	6.278	6.942	7.694	8.548	9.522	10.642
31	2.369	2.593	2.836	3.102	3.391	3.707	4.055	4.439	4.866	5.341	5.872	6.468	7.137	7.892	8.747	9.718	10.825
32	2.447	2.680	2.934	3.209	3.509	3.837	4.194	4.588	5.023	5.505	6.043	6.644	7.318	8.078	8.930	9.897	10.996
33	2.516	2.758	3.021	3.307	3.617	3.955	4.324	4.727	5.171	5.661	6.205	6.811	7.488	8.248	9.102	10.065	11.155
34	2.576	2.826	3.097	3.392	3.713	4.062	4.442	4.856	5.309	5.808	6.357	6.968	7.649	8.409	9.263	10.221	11.303
35	2.626	2.883	3.163	3.466	3.797	4.156	4.547	4.972	5.435	5.942	6.501	7.116	7.800	8.561	9.413	10.368	11.441
36	2.665	2.929	3.217	3.529	3.867	4.236	4.637	5.073	5.547	6.064	6.630	7.252	7.939	8.702	9.552	10.501	11.567
37	2.692	2.963	3.258	3.577	3.924	4.301	4.711	5.157	5.641	6.169	6.744	7.372	8.065	8.829	9.677	10.622	11.678
38	2.706	2.983	3.284	3.610	3.964	4.348	4.766	5.220	5.714	6.251	6.835	7.472	8.169	8.937	9.783	10.723	11.770
39	2.705	2.987	3.293	3.624	3.984	4.376	4.800	5.260	5.762	6.307	6.900	7.545	8.248	9.018	9.865	10.799	11.836
40	2.687	2.973	3.283	3.619	3.984	4.379	4.809	5.276	5.782	6.334	6.933	7.584	8.293	9.066	9.911	10.843	11.869
41	2.654	2.942	3.256	3.595	3.963	4.362	4.796	5.266	5.777	6.331	6.936	7.591	8.305	9.081	9.928	10.853	11.873
42	2.607	2.897	3.212	3.554	3.925	4.326	4.762	5.235	5.749	6.306	6.911	7.570	8.286	9.065	9.912	10.836	11.847
43	2.545	2.836	3.152	3.495	3.867	4.271	4.708	5.182	5.696	6.255	6.862	7.520	8.238	9.017	9.864	10.786	11.792
44	2.473	2.764	3.081	3.424	3.796	4.201	4.639	5.113	5.628	6.187	6.795	7.453	8.169	8.948	9.794	10.714	11.716
45	2.393	2.683	2.999	3.343	3.716	4.120	4.559	5.034	5.549	6.108	6.714	7.373	8.088	8.864	9.710	10.628	11.627
46	2.306	2.595	2.911	3.234	3.627	4.031	4.469	4.945	5.460	6.019	6.625	7.283	7.998	8.773	9.615	10.533	11.529
47	2.214	2.500	2.815	3.157	3.529	3.933	4.371	4.847	5.363	5.922	6.528	7.185	7.898	8.674	9.515	10.428	11.423
48	2.116	2.400	2.711	3.052	3.423	3.826	4.265	4.740	5.255	5.815	6.421	7.078	7.791	8.564	9.405	10.317	11.307
49	2.014	2.294	2.602	2.939	3.308	3.710	4.147	4.623	5.138	5.696	6.303	6.960	7.672	8.445	9.283	10.195	11.183
50		2.182	2.485	2.819	3.184	3.584	4.020	4.494	5.009	5.567	6.172	6.829	7.541	8.313	9.150	10.058	11.046
51			2.364	2.692	3.053	3.449	3.882	4.354	4.867	5.425	6.029	6.685	7.397	8.168	9.004	9.910	10.894
52				2.559	2.915	3.306	3.735	4.204	4.714	5.270	5.874	6.529	7.239	8.009	8.844	9.749	10.731
53					2.771	3.156	3.579	4.043	4.551	5.105	5.706	6.360	7.068	7.837	8.671	9.575	10.555
54						2.999	3.416	3.874	4.374	4.926	5.525	6.176	6.884	7.650	8.482	9.386	10.364
55							3.246	3.697	4.192	4.736	5.331	5.979	6.683	7.449	8.279	9.180	10.157
56								3.512	4.000	4.536	5.124	5.768	6.469	7.231	8.060	8.958	9.932
57									3.800	4.328	4.909	5.545	6.242	7.000	7.825	8.722	9.694
58										4.114	4.686	5.315	6.003	6.758	7.579	8.472	9.443
59																	

Tabela IX.

Vrednost otroške rente, ki se začne čez (16-ξ) let in se plačuje mesečno naprej, dokler otrok ne umre, a najdalje, dokler ne dovrši 16. leta, v znesku « $\frac{1}{12}$ » - (16-ξ/ξ-z a z⁽¹²⁾).

Otrokova starost	ξ = starost «merodajnega otroka», od katerega je zavisno trajanje rodbinskih rent, leto																Otrokova starost
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	
z	15/1-z a ⁽¹²⁾	14/2-z a ⁽¹²⁾	13/3-z a ⁽¹²⁾	12/4-z a ⁽¹²⁾	11/5-z a ⁽¹²⁾	10/6-z a ⁽¹²⁾	9/7-z a ⁽¹²⁾	8/8-z a ⁽¹²⁾	7/9-z a ⁽¹²⁾	6/10-z a ⁽¹²⁾	5/11-z a ⁽¹²⁾	4/12-z a ⁽¹²⁾	3/13-z a ⁽¹²⁾	2/14-z a ⁽¹²⁾	1/15-z a ⁽¹²⁾	/16-z a ⁽¹²⁾	z
0	0.288	0.594	0.919	1.264	1.631	2.021	2.436	2.879	3.350	3.853	4.389	4.964	5.581	6.250	6.999	7.903	0
1		0.362	0.747	1.156	1.590	2.051	2.542	3.064	3.621	4.213	4.846	5.521	6.244	7.020	7.862	8.804	1
2			0.413	0.852	1.318	1.814	2.340	2.900	3.495	4.130	4.806	5.528	6.298	7.122	8.008	8.968	2
3				0.451	0.930	1.439	1.980	2.554	3.166	3.816	4.509	5.247	6.035	6.876	7.776	8.742	3
4					0.485	1.002	1.550	2.133	2.751	3.410	4.110	4.857	5.651	6.500	7.406	8.375	4
5						0.520	1.073	1.660	2.284	2.947	3.652	4.402	5.202	6.053	6.962	7.932	5
6							0.555	1.146	1.774	2.440	3.148	3.902	4.703	5.557	6.467	7.438	6
7								0.593	1.223	1.892	2.603	3.359	4.163	5.018	5.929	6.899	7
8									0.632	1.304	2.018	2.776	3.582	4.439	5.351	6.323	8
9										0.673	1.390	2.150	2.958	3.816	4.730	5.701	9
10											0.717	1.479	2.289	3.149	4.063	5.035	10
11												0.762	1.574	2.434	3.349	4.321	11
12													0.811	1.673	2.588	3.561	12
13														0.861	1.777	2.749	13
14															0.915	1.888	14
15																0.972	15

Tabela IX. a.

Vrednost otroške rente, ki se začne čez (15-ξ) let in se plačuje mesečno naprej, dokler otrok ne umre, a najdalje, dokler ne dovrši 15. leta, v znesku « $\frac{1}{12}$ » - (15-ξ/ξ-z a z⁽¹²⁾).

Otrokova starost	ξ = starost «merodajnega otroka», od katerega je zavisno trajanje rodbinskih rent, leto															Otrokova starost
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	
z	14/1-z a ⁽¹²⁾	13/2-z a ⁽¹²⁾	12/3-z a ⁽¹²⁾	11/4-z a ⁽¹²⁾	10/5-z a ⁽¹²⁾	9/6-z a ⁽¹²⁾	8/7-z a ⁽¹²⁾	7/8-z a ⁽¹²⁾	6/9-z a ⁽¹²⁾	5/10-z a ⁽¹²⁾	4/11-z a ⁽¹²⁾	3/12-z a ⁽¹²⁾	2/13-z a ⁽¹²⁾	1/14-z a ⁽¹²⁾	/15-z a ⁽¹²⁾	z
0	0.306	0.631	0.976	1.343	1.733	2.149	2.590	3.062	3.565	4.102	4.676	5.293	5.962	6.712	7.616	0
1		0.385	0.794	1.228	1.689	2.180	2.703	3.258	3.851	4.484	5.159	5.881	6.658	7.500	8.442	1
2			0.439	0.905	1.401	1.927	2.487	3.083	3.717	4.393	5.115	5.885	6.709	7.594	8.555	2
3				0.479	0.988	1.529	2.104	2.715	3.366	4.058	4.796	5.584	6.425	7.324	8.291	3
4					0.516	1.065	1.647	2.266	2.924	3.625	4.371	5.166	6.015	6.920	7.889	4
5						0.552	1.140	1.764	2.427	3.132	3.883	4.681	5.533	6.442	7.412	5
6							0.590	1.218	1.884	2.593	3.346	4.148	5.001	5.911	6.882	6
7								0.630	1.299	2.010	2.766	3.570	4.425	5.335	6.306	7
8									0.672	1.386	2.144	2.950	3.807	4.719	5.690	8
9										0.715	1.476	2.284	3.143	4.056	5.028	9
10											0.762	1.572	2.432	3.346	4.318	10
11												0.810	1.672	2.586	3.559	11
12													0.861	1.777	2.750	12
13														0.915	1.888	13
14															0.972	14

Tabela VII.

Vrednost rodbinske rente, ki se plačuje mesečno naprej rodbini onega, ki se je smrtno poškodoval zbog nezgode, v znesku « $\frac{1}{12}$ », dokler se izplačujejo poedinske rente spričo omejitve § 91. zakona o zavarovanju delavcev v zmanjšanem znesku

$$\left(a \frac{(12)}{16-\xi}, \text{ odnosno } a \frac{(12)}{15-\xi} \right)$$

Starost «merodajnega» otroka, t. j. onega otroka, od čigar dovršitve 16. leta, odnosno 15. leta je zavisna izprememba rodbinske rente v poedinske rente ξ	Vrednost rodbinske rente, če imajo otroci pravico do rente	
	do 16. leta	do 15. leta
	a $\frac{(12)}{16-\xi}$	a $\frac{(12)}{15-\xi}$
0	10.428	10.022
1	10.022	9.592
2	9.592	9.135
3	9.135	8.651
4	8.651	8.139
5	8.139	7.595
6	7.595	7.019
7	7.019	6.408
8	6.408	5.761
9	5.761	5.074
10	5.074	4.347
11	4.347	3.576
12	3.576	2.758
13	2.758	1.892
14	1.892	0.974
15	0.974	-

Razglasi osrednje vlade.

Tednik, ki ga je dovoljeno uvažati in razširjati.*

Z odlokom ministrstva za notranje posle D. Z. br. 7746 z dne 28. septembra 1927. je dovoljeno,

* «Službene Novine kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» z dne 8. oktobra 1927., št. 228.

našo državo in razširjati v njej tednik «...», ki izhaja v Chicagu (Združene ame-...).

istrstva za notranje posle v Beogradu, 30. septembra 1927.; D. Z. br. 7746.

List in brošura, ki ju je prepovedano uvažati in razširjati.*

Z odlokom gospoda ministra za notranje posle D. Z. br. 7550 z dne 15. septembra 1927. je prepovedano, uvažati v našo državo in razširjati v njej madžarski list «Magyarság», ki izhaja v Budimpešti. Ta list ni izpremenil pisave in zastopa še nadalje iredentistično in revizionistično stališče ter agitira za akcijo lorda Rothermera.

Iz ministrstva za notranje posle v Beogradu, dne 30. septembra 1927.; D. Z. br. 7550.

*

Z odlokom gospoda ministra za notranje posle D. Z. br. 8091 z dne 28. septembra 1927. je prepovedano, uvažati v našo državo in razširjati v njej madžarsko brošuro «Nem, nem, Soha!», katere vsebina je iredentistična in revanžna.

Ta brošura je bila natisnjena v Budimpešti.

Iz ministrstva za notranje posle v Beogradu, dne 5. oktobra 1927.; D. Z. br. 8091.

Razglasi velikega župana ljubljanske oblasti.

Vet. št. 858.

Izkaz o stanju živalskih kužnih bolezni v območju ljubljanske oblasti od dne 3. do dne 9. oktobra 1927.

Opazka: Imena sreskih poglavarstev (mestnega magistrata) so natisnjena z debelejšimi, imena občin

* «Službene Novine kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» z dne 10. oktobra 1927., št. 229.

pa z navadnimi črkami; kraji s številom zakuženih dvorcev so navedeni v oklepajih.

Steklina (Lyssa).

Litija: Šmartno (Šmartno 1 dvorec).

Svinjska kuga.

Brežice: Gabrje (Gabrje 2 dvorca), Rigonce (Rigonce 1 dvorec). Črnomelj: Butoraj (Zorence 4 dvorce). Kamnik: Vir (Podšumberk 1 dvorec). Krško: Cerklje (Gorica 1 dvorec), Krško (Velika vas 1 dvorec). Laško: Trbovlje (Knezdol 2 dvorca). Škofja Loka: Sorica (Zalilog 1 dvorec). Ljubljana, mesto: (Ljubljana, mesto, 1 dvorec).

Svinjska rdečica.

Brežice: Artiče (Trebež 1 dvorec). Kranj: Križe (Spodnje Duplje 1 dvorec). Krško: Radeče (Hotemež 1 dvorec), Šmarjeta (Šmarjeta 1 dvorec). Litija: Kresnice (Kresnice 1 dvorec), Šmartno (Liberga in Dobrava po 1 dvorec), Velika vas (Spodnji Prekar 1 dvorec). Logatec: Gorenji Logatec (Gorenja vas 1 dvorec). Ljubljana, okolica: Medvode (Topol 2 dvorca), Vič (Vič 1 dvorec).

V Ljubljani, dne 12. oktobra 1927.

Za velikega župana ljubljanske oblasti: oblastni veterinarni referent Paulin s. r.

Razglasi velikega župana mariborske oblasti.

H. št. 1017/1.

2215 3-2

Razglas o ofertni licitaciji za dobavo cementa in vodovodnih cevi.

Po odloku gospoda ministra za poljedelstvo in vode D. V. br. 10.267/27 in po členih 82. do 105. zakona o državnem računovodstvu razpisujem na dan 21. oktobra 1927. ob enajstih pri oblastnem hidrotehničnem oddelku v Mariboru (soba št. 52) ofertno licitacijo za dobavo cementa in vodovodnih cevi, in sicer:

1.) 10.000 kg cementa, franko postaja Ptuj, s proračunjeno vsoto 6500 Din;

2.) 610 m Mannesmannovih cevi s premerom 40 mm, zunaj in znotraj asfaltiranih, franko postaja Vuzenica-Muta, s proračunjeno vsoto 36.600 Din.

Ponudnik lahko dobavi obe nabavi ali pa samo eno izmed obeh.

Pismene ponudbe, opremljene s kolkom za 100 Din (eventualne priloge s kolkom po 5 Din za polo), se morajo vložiti najkasneje do 11. ure na dan licitacije.

Natančnejši razglas glej v Uradnem listu 105 z dne 12. oktobra 1927.

V Mariboru, dne 5. oktobra 1927.

Zastopnik velikega župana mariborske oblasti:
dvorni svetnik **dr. Starè** s. r.

H. št. 1018/1.

2216 3—2

Razglas o ofertni licitaciji za dobavo vodovodnih cevi in armatur.

Po odloku gospoda ministra za poljedelstvo in vode D. V. br. 10.267/27 in po členih 82. do 105. zakona o državnem računovodstvu razpisujem na dan 20. oktobra 1927. ob enajstih pri oblastnem hidrotehničnem oddelku v Mariboru (soba št. 52) ofertno licitacijo za dobavo vodovodnih cevi in armatur, in sicer:

1.) 176 m Mannesmannovih asfaltiranih cevi s premerom 60 mm, 2 ventilov (dotočnega in odtočnega) 3", 1 bakrenega cedilnika, 1 odcepnega dela T 80 mm in kolena 90° s premerom 80 mm, franko postaja Dravograd, s proračunjeno vsoto 15.180 Din;

2.) 260 m pocinkanih železnih cevi s premerom 1/4", 1 zapiralnega in 1 odtočnega ventila 1/4", franko postaja Šmarje pri Jelšah, s proračunjeno vsoto 10.000 Din;

3.) 450 m pocinkanih železnih cevi s premerom 1 1/2", franko postaja Brezno-Ribnica, s proračunjeno vsoto 18.000 Din;

4.) 35,5 m železnih cevi za vodnjake 2" in 5 sesaljk št. 19, franko postaja Ptuj, s proračunjeno vsoto 2914 Din.

Ponudniki lahko dobavijo vso količino te nabave ali pa samo njen del.

Pismene ponudbe, opremljene s kolkom za 100 Din (eventualne priloge s kolkom po 5 Din za polo), se morajo vložiti najkasneje do 11. ure na dan licitacije.

Natančnejši razglas glej v Uradnem listu 105 z dne 12. oktobra 1927.

V Mariboru, dne 5. oktobra 1927.

Zastopnik velikega župana mariborske oblasti:
dvorni svetnik **dr. Starè** s. r.

P. št. 4452/1.

Razpis.

Pri prosvetnih referatih sreskih poglavarjev v Celju, Dolnji Lendavi, Mariboru, desni breg, Mariboru, levi breg, Murški Soboti, Ptuj in Šmarju pri Jelšah razpisujem na podstavi pravilnika O. N. br. 4151 z dne 9. aprila 1925. in člena 306. finančnega zakona za leto 1927./1928. po eno mesto služitelja-dnevničarja za dobo do dne 31. marca 1928.

Mesečna nagrada je določena po členih 30., 34. in 36. uradniškega zakona in po odločbi o draginjskih dokladah civilnih uradnikov in ostalih državnih uslužbencev z dne 10. aprila 1924., D. R. br. 42.300, v znesku 810 Din.

Samo neoženjeni prosilci naj vložijo pravilno kolokovane prošnje, ki morajo biti opremljene po členu 12. uradniškega zakona in svojeručno spisane, najkasneje do dne

25. oktobra 1927.

pri podpisnem velikem županu.

Pripominjam, da zahtevam po členu 10. uradniškega zakona za služiteljsko službo najpotrebnejšo pismenost in odsluženi rok pri vojski.

Prednost imajo invalidi in dobrovoljci.

V Mariboru, dne 8. oktobra 1927.

Zastopnik velikega župana mariborske oblasti:
dvorni svetnik **dr. Starè** s. r.

Vet. št. 941/47.

Izkaz o stanju živalskih kužnih boleznih v območju mariborske oblasti z dne 10. oktobra 1927.

Opomba: Imena sreskih poglavarstev in mestnih magistratov so natisnjena z debelejšimi, imena občin

pa z navadnimi črkami; kraji s številom zakuženih dvorcev so navedeni v oklepajih.

Vranični prisad.

Prelog: Mala Subotica (Mala Subotica 3 dvorci).

Garje konj.

Maribor, levi breg: Pesnički dvor (Pesnički dvor 1 dvorec), Ščavnica (Ščavnica 1 dvorec). **Murska Sobota:** Pertoča (Pertoča 1 dvorec).

Steklina.

Ptuj: Sv. Lovrene v Slovenskih goricah (Mostje 1 dvorec).

Svinjska kuga.

Čakovec: Vratišinec (Vratišinec 2 dvorca). **Maribor, levi breg:** Krčevina (Krčevina 1 dvorec), Sveta Marjeta ob Pesnici (Močna 1 dvorec). **Ptuj:** Slovenja vas (Gerečja vas 2 dvorca), Št. Janž na Dravskem polju (Zlatoličje 1 dvorec).

Svinjska rdečica.

Čakovec: Macinec (Gorenji Hraščan 7 dvorcev). **Konjice:** Konjice, okolica (Škalce 1 dvorec). **Maribor, levi breg:** Ščavnica (Ščavnica 1 dvorec), Šmarjeta ob Pesnici (Močna 1 dvorec). **Murska Sobota:** Poznanovci (Poznanovci 2 dvorca), Serdica (Serdica 1 dvorec). **Prevalje:** Prevalje (Stražišče 1 dvorec). **Šmarje pri Jelšah:** Sv. Peter na Medvedjem selu (Kačji dol 1 dvorec).

Perutninska kolera.

Maribor, levi breg: Lajtersberg (Počehova 1 dvorec).

Čebelna gniloba.

Maribor, levi breg: Trotkova (Stara gora 1 dvorec). **Ptuj:** Podvinci (Podvinci 1 dvorec).

V Mariboru, dne 10. oktobra 1927.

Za velikega župana mariborske oblasti:
oblastni veterinarski referent **dr. Rajar** s. r.

Razglasi drugih uradov in oblastev.

S 6/26—130.

2261

Odprava konkurza.

Prezadolženka: Marija Bartl, bivša trgovka v Ljubljani.

Konkurz, ki je bil razglašen s sklepom opr. št. S 6/26 o imovini te prezadolženke, je po § 139. k. r. odpravljen, ker je bila vsa masa razdeljena.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III.,
dne 6. oktobra 1927.

S 26/27—1.

2246

Konkurzni oklic.

Razglasitev konkurza o imovini Antona Novaka, lastnika «Odeona» v Ljubljani, Vegova ulica. Konkurni komisar: dr. Alojzij Gradnik, svetnik deželnega sodišča v Ljubljani.

Upravnik mase: dr. Josip Sajovic st., odvetnik v Ljubljani.

Prvi zbor upnikov pri podpisnem sodišču v sobi št. 140 dne 22. oktobra 1927. ob desetih. Oglavitveni rok do dne 1. decembra 1927. Ugovoritveni narok pri podpisnem sodišču v sobi št. 140 dne 17. decembra 1927. ob desetih.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III.,
dne 8. oktobra 1927.

S 27/27—3.

2262

Konkurzni oklic.

Razglasitev konkurza o imovini firme: Efektiva banka M. Jankole, družba z o. z. v Ljubljani, registrirane pod isto firmo.

Konkurzni komisar: Josip Janša, svetnik deželnega sodišča v Ljubljani.

Upravnik mase: dr. Josip Sajovic ml., odvetnik v Ljubljani.

Prvi zbor upnikov pri podpisnem sodišču v sobi št. 140 dne 28. oktobra 1927. ob desetih. Oglavitveni rok do dne 1. decembra 1927. Ugovoritveni narok pri podpisnem sodišču dne 20. decembra 1927. ob desetih.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III.,
dne 12. oktobra 1927.

S 22/27—55.

2248

Določitev naroka za prisilno poravnavo.

Prezadolženec: Ivan Penko, trgovec v Mariboru, Gosposka ulica št. 46.

Za razpravljanje in sklepanje o prisilni poravnavi, ki jo predlaga prezadolženec, se določa narok na dan 10. novembra 1927. ob desetih pri tem sodišču v sobi št. 80.

Okrožno sodišče v Mariboru, oddelek III.,
dne 3. oktobra 1927.

S 20/27—117.

2252

Določitev naroka za prisilno poravnavo.

Prezadolženec: Ferdinand Hartinger, trgovec v Mariboru.

Za razpravljanje in sklepanje o prisilni poravnavi, ki jo predlaga prezadolženec, se določa narok na dan 3. novembra 1927. ob desetih pri tem sodišču v sobi št. 80.

Prezadolženec mora priti k naroku osebno.

Okrožno sodišče v Mariboru, oddelek III.,
dne 4. oktobra 1927.

T V 33/27—2.

2237

Amortizacija.

Na prošnjo Karla Semernika, krojača v Šmartnem pri Slovenjgradu št. 18, se uvaja postopanje za amortizacijo nastopne vložne knjižice, ki jo je prosilec baje izgubil: Vložna knjižica Okrajne hranilnice v Slovenjgradu št. 21.901 za 132 Din in v sedanji vrednosti 136 Din 36 p na ime: Karel Semernik.

Imetnik te vložne knjižice se pozivlje, naj uveljavi svoje pravice v šestih mesecih, ker bi se sicer po tem roku izreklo, da je vložna knjižica brez moči.

Okrožno sodišče v Celju, oddelek I.,
dne 5. oktobra 1927.

T V 35/27—1.

2236

Amortizacija.

Na prošnjo Ane vdove Hanžičeve, p. d. Gregovke, zasebnice na Ljubnem, se uvaja postopanje za amortizacijo nastopne vložne knjižice, ki jo je prosilka baje izgubila: Vložna knjižica št. 2506 Hranilnice in posojilnice, registrirane zadrage v Ljubnem, s saldod 666 Din 46 p na ime: Ana Hanžič.

Imetnik te vložne knjižice se pozivlje, naj uveljavi svoje pravice v šestih mesecih, ker bi se sicer po tem roku izreklo, da je vložna knjižica brez moči.

Okrožno sodišče v Celju, oddelek I.,
dne 5. oktobra 1927.

Nc I 81/27.

2247

Amortizacija.

Na prošnjo Franca Matjašiča kot pomočnika preklicanega Hermana Osterbergerja iz Ptujja se uvaja postopanje za amortizacijo nastopne hranilne knjižice, ki jo je prosilec baje izgubil: Hranilna knjižica št. 30.561 Hranilnega in posojilnega društva v Ptujju z vlogo 5332 Din 42 p na ime: Herman Osterberger.

Imetnik te hranilne knjižice se pozivlje, naj uveljavi svoje pravice v šestih mesecih od dne 1. oktobra 1927., ker bi se sicer po tem roku izreklo, da je hranilna knjižica brez moči.

Okrajno sodišče v Ptujju, oddelek I.,
dne 5. oktobra 1927.

E 39/27—31.

2260

Sklep.

Izvršba z dražbo nepremičnin: zemljiška knjiga Piršembreg, vl. št. 9, 25 in 159, Brezje, vl. št. 67, in Dedja vas, vl. št. 200, nadalje nepremičnin: zemljiška knjiga Dedja vas, vl. št. 198, in zemljiška knjiga Piršembreg, vl. št. 230, ki jo je dovolilo podpisano sodišče s sklepi opr. št. E 39/27—2, E 240/27—2, E 241/27—2, E 770/27—2 in E 808/27—2, je po § 200., št. 3, i. r. ustavljena.

Pred potekom pol leta po ustavitvi se zaradi iste terjatve ne sme predlagati novo dražbeno postopanje.

Okrajno sodišče v Brežicah, oddelek II.,
dne 25. septembra 1927.

E 142/27—8.

2251

Ustavitev dražbenega postopanja zaradi nedostajanja ponudka.

Zahtevajoči stranki: Marija Kovačič, delavčeva žena, in Frančiška Korošec, užitkarica — obe v Cerknici št. 82.

Zavezana stranka: Anton Jakopič, posestnik v Gorenjih Otavah št. 16.

Na prisilni dražbi dne 9. septembra 1927. ni nihče podal ponudka. Zaradi tega je prisilna dražba zavezani stranki lastnih nepremičnin: vl. št. 79, katastralna občina Otave, po § 151. i. r. ustavljena.

Pred potekom pol leta od dražbenega naroka se vnovična uvedba dražbenega postopanja ne sme predlagati.

Vsak upnik, za katerega se je knjižno zaznamovala uvedba dražbenega postopanja, sme predlagati v 14 dneh po pravnomočnosti tega sklepa pri podpisnem sodišču, naj se vknjiži v vrstnem redu zanzambe, ki se je vpisala zanj, za njegovo terjatev zastavna pravica na zgoraj imenovanih nepremičninah.

Okrajno sodišče v Cerknici, oddelek II., dne 9. septembra 1927.

E 276/27—8.

2157

Dražbeni oklic.

Dne 4. novembra 1927. ob osmih bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 2 dražba nepremičnin: zemljiška knjiga Trbija, vl. št. 53.

Cenilna vrednost: 6835 Din; najmanjši ponudek: 4557 Din.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je oglašiti pri sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se ne mogle več uveljavljati glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri.

Drugače pa se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Škofji Loki, oddelek I., dne 26. septembra 1927.

430.

Tarifna obvestila.*

Dopolnitev lokalne tarife za prevoz blaga itd. z dne 1. oktobra 1926.

Na strani 41. naj se uvrsti v izjemno tarifo br. 24 tudi krš zidnih opek in strešnih opek iz pozicije 13. v; potemtakem se mora glasiti izjemna tarifa br. 24 tako-le:

«I. Opeka nepakovana iz poz. 0.7. a i to: krovna (crep) opeka od kreča i peska od ilovače, pečena ili nepečena, opeka od zgure, opeka za zidove.

(Opeka otporna vatri i glazirana ne spada ovamo.)

II. Krš od zidnih opeka i krovnog crepa iz poz. C. 13. a.»

To velja od vseh postaj.

Voznina se računi po znižanem stavku št. 28, če se plača najmanj za tovorno težo uporabljenega vagona po tovrnem listu in vagonu.

To velja od dne 15. oktobra 1927.¹

Na strani 43. lokalne tarife v izjemni tarifi naj se vpiše v seznamek postaj, od katerih velja ugodnost za prevoz kamenitih kock in robnikov, tudi postaja: Kadina Luka.

To velja od dne 1. oktobra 1927.²

Iz generalne direkcije državnih železnic v Beogradu.

*

Dopolnitev luške tarife za prevoz blaga itd. z dne 1. oktobra 1926.

Na strani 20. v odseku V—B naj se uvrsti za postajo Beočin postaja: Bogovina z nastopnim besedilom:

«Bogovina. Za dostavu praznih i odvlačenje punih kola i obratno u rudnik Bogovina računa se po vagonu dinara 145.»

To velja takoj.³

* «Službene Novine kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» z dne 4. oktobra 1927., št. 224/LXII.

¹ Odlok z dne 8. septembra 1927., G. D. br. 57.050.

² Odlok z dne 27. septembra 1927., G. D. br. 60.504/27.

³ Odlok z dne 2. septembra 1927., G. D. br. 54.585/27.

Na strani 45. luške tarife naj se vpiše v seznamek postaj, od katerih velja ugodnost za prevoz kamenitih kock in robnikov, tudi postaja: Kadina Luka.

To velja od dne 1. oktobra 1927.¹

Iz generalne direkcije državnih železnic v Beogradu.

*

Otvoritev postaje v Zvečaju za blagovni promet.

Dne 1. oktobra 1927. se otvori postaja Zvečaj na progi od Zagreba do Sušaka, med postajama v Dugiresi in Generalskem stolu, za celokupni blagovni promet, izvzemši žive živali.

Postaja ima navadno klančino in skladišče.

Voznina se mora računati na podstavi razdalje, določene v «Daljinarju kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca».

Iz generalne direkcije državnih železnic v Beogradu, dne 22. septembra 1927.; G. D. br. 57.966/27.

*

Direktni blagovni promet med postajami kraljevine Madžarske v provozu (tranzitu) čez proge državnih železnic kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev s postajami ostalega inozemstva ali obratno.

V prilogi A (izvoz iz Madžarske) tarifnega obvestila, razglašenega v «Službenih Novinah» z dne 12. februarja 1927., št. 32/VI,** naj se vpiše za besedami: «Sladkor, iz pozicije §—3—a in b, itd.» nova pozicija, ki se glasi:

«Sladkor iz pozicije §—3—c, in sicer od vseh madžarsko-jugoslovanskih obmejnih prehodov do vseh ostalih obmejnih prehodov kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev, izvzemši Sušak, državna meja, in Rakek, državna meja.»

To velja od dne 1. oktobra 1927.

Iz generalne direkcije državnih železnic v Beogradu, dne 26. septembra 1927.; G. D. br. 48.304.

431.

Zavarovanje brzovoznega in sporovoznega blaga in živih živali na železnicah.*

Uprava državnih železnic v kraljevini Srbov, Hrvatov in Slovencev je sklenila z Evropsko delniško družbo za zavarovanje blaga in potniške prtljage s sedežem v Beogradu pogodbo o zavarovanju brzovoznega in sporovoznega blaga in živih živali, predanih na postajah državnih železnic in na postajah privatnih železnic, ki jih eksploatira uprava državnih železnic, zoper škode, nastale zbog izgube, manjka ali poškodbe.

To zavarovanje daje posebne prednosti, ker prevzema družba za zavarovanje glede zavarovanega blaga jamstvo v večjem obsegu nego železnica.

Zavarovanje se lahko sklene na vseh postajah, urejenih za odpravljanje blaga, tako na državnih železnicah kakor tudi na onih privatnih železnicah, ki jih eksploatira država, in sicer tako, da se kupijo in nalepijo na tovrne liste zavarovalne znamke.

Povračilo škode, ki bi nastala zato, ker se je dostavni rok podaljšal, se ne more zahtevati od družbe, nego samo v predpisanem roku od pristojnih železniških oblastev.

A. Obči zavarovalni pogoji.

§ 1. Predmet in obseg zavarovanja.

Evropska delniška družba za zavarovanje blaga in potniške prtljage s sedežem v Beogradu prevzema ob teh občih zavarovalnih pogojih zavarovanje brzovoznega in sporovoznega blaga kakor tudi živih živali, predanih z direktnimi tovrnimi listi, tako v notranjem kakor tudi v inozemskem prometu, na postajah državnih in privatnih železnic, ki jih eksploatira država, zoper izgubo, manjek ali poškodbo, in sicer ne samo v obsegu jamstva, ki ga dajo železnice ob izgubi, manjku ali poškodbi, nego preko tega jamstva zoper spodaj navedene nadaljnje nevarnosti:

I. Družba prevzema jamstvo za one škode, ki nastanejo z izgubo, manjkom ali poškodbo zbog neodoljive sile (vis major), razen če bi se pripetile zaradi vojnih dogodkov, upora, plenitve, stavke ali pasivne rezistence.

* «Službene Novine kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» z dne 30. septembra 1927., št. 221/LXI.

** Uradni list z dne 28. februarja 1927., št. 70/23.

¹ Odlok z dne 27. septembra 1927., G. D. br. 60.504/27.

II. Družba prevzema:

a) jamstvo za izgubo, manjek ali poškodbo glede onega blaga, ki ga železnica ni mogla takoj prevoziti in ki ga je potemtakem prejela v hranjenje, preden se je sklenila vozninska pogodba, in sicer ne samo v obsegu hraniteljske odgovornosti, nego tudi kot prevoznik in v istem obsegu kakor glede onega blaga, ki ga je železnica že prejela v prevoz;

b) jamstvo za ono blago, ki ga je postavila železnica ob stroških in na odgovornost onega, ki ima pravico razpolaganja, na ležanje zbog ovir ob izdajanju ali ker se je zavlačeval sprejem na namembni postaji, ali za ono blago, ki je namenjeno v kraje, kjer ni odpravištev blaga in tudi ne postranskih odpravištev blaga, a je uredila železnica do teh krajev reden prevoz; vendar pa v vseh teh primerih samo v 14 dneh, ko je pretekel dostavni rok ali odkar je blago prispelo na namembno postajo;

c) jamstvo v obsegu prevozniške odgovornosti za one škode, ki so nastale po izkupu tovrnega lista v namembnem kraju med carinsko ali davčno manipulacijo, izvršeno po stranki, ali v času, ko je bilo blago spravljeno v carinskih ali davčnih skladiščih brez uradne železniške zapore, vendar pa samo v roku 14 dni, odkar je blago prispelo na namembno postajo.

Zavarovanje [iz točk b) in c)] za daljše ležanje blaga v skladišču namembne postaje — n. pr. če se blago začasno spravi v skladišča reekspedicijskih postaj — se lahko sklene proti posebni premiji neposredno pri družbi sami.

III. Družba prevzema tudi jamstvo za spodaj navedene posebne nevarnosti, in sicer: Družba

a) jamči za one nevarnosti, ki so v zvezi s prevozom v odkrito zgrajenih vagonih, če se odpravi pošiljka v odkrito zgrajenih vagonih po reglementarnih in tarifnih odredbah. Tega jamstva pa družba ne prevzame, če se uporabi namesto pokritega vagona na pošiljateljovo zahtevo odkrit vagon. Od tega jamstva so izključene tudi one škode, ki nastanejo ob prevozu v odkritih vagonih zbog požara lahko zapalnih predmetov ali se pripete zato, ker je bila pošiljka nezadostno pokrita, a bi se bila morala po železniških tarifah pokriti s ponjavami;

b) jamči za škodo zbog nezadostnega vklada, ki ne ustreza železniškemu predpisu, ki pa je udomačen v trgovinskem prometu. Toda če ni nastala škoda zgolj zbog nezadostnega vklada, nego če utegne biti v zvezi z naravno kakovostjo blaga (krhkosti itd.), tega jamstva ni;

c) jamči za one škode, ki nastanejo zbog nevarnosti ob odpravljanju živih živali brez spremljevalca, ki pa bi se bile mogle s spremstvom preprečiti; vendar ne spadajo semkaj tudi one škode, ki nastanejo zbog nezadostnega krmjenja ali zbog poškodb, ki jih prizadenejo živali druga drugi.

Iz jamstva so izključeni predmeti velike vrednosti, ki se sprejemajo v prevoz pogojne in ki so navedeni v § 54., 2) B—1, železniške prometne uredbe in v § I.(2)—2, izvršitvene odredbe k členu 8. mednarodne konvencije o železniškem prometu, nadalje zbirke poštnih znamk.

§ 2. Sklepanje in trajanje zavarovanja.

Zavarovanje se lahko sklene na vseh postajah državnih železnic v kraljevini Srbov, Hrvatov in Slovencev kakor tudi na vseh postajah privatnih železnic v eksploataciji državnih železnic, ki so urejene za odpravljanje dotične vrste blaga.

Za zavarovanje se smatrajo one pošiljke, za katere je pošiljatelj plačal določeno zavarovalno premijo. Kot znak zavarovanja nalepi odpravišтво blaga na tovrne liste zavarovalne znamke v potrdilo o plačani premiji (zavarovalnini).

Zavarovanje teče od one ure, ko je sprejela železnica blago v prevoz in ko so znamke prilepljene na tovrne liste kakor tudi ožigosane s postajnim datumskim žigom, in traja dotlej, dokler traja tudi jamstvo železnice za pošiljke po železniško-prometni uredbi ali mednarodni konvenciji. [Toda glej § 2., II. a), II. b) in III. c).]

Če je železnica sprejela blago, da ga hrani, dokler se ne sklene vozninska pogodba [§ 2., II. a)], se prilepijo znamke na tovrni list, železniški uradnik pa postavi nanje svoj podpis in napiše pripombo: «Sprejeto v hranjenje». V tem primeru teče zavarovanje od ure, ko je sprejela železnica blago v hranjenje in ko so znamke prilepljene ter je gorenja pripomba podpisana.

Družba sme interesentom zavarovalne znamke tudi prodajati direktno ali po svojih privatnih prodajalcih. Za sklenitev zavarovanja pa veljajo tudi v teh primerih odredbe tretjega in četrtega odstavka tega paragrafa.

§ 3. Zavarovana vsota.

Zavarovanje se nanaša na ono vrednost, ki bi jo imelo zavarovano blago na namembni postaji, in sicer na običajno trgovinsko vrednost, če pa te ni, na običajno vrednost.

Če je zavarovani znesek večji od običajne trgovinske vrednosti ali običajne vrednosti blaga na namembnem kraju, velja zavarovanje samo do višine te običajne trgovinske ali običajne vrednosti (zavarovanje preko vrednosti). Če pa je zavarovani znesek manjši od te vrednosti (zavarovanje pod vrednostjo), se povrne škoda samo v razmerju zavarovane vsote proti tej običajni trgovinski vrednosti.

§ 4. Uporabljanje odredb.

Kolikor ni v teh zavarovalnih pogojih posebnih odredb, se uporabljajo na zavarovalno pogodbo vse one odredbe, ki se nanašajo na odgovornost železnice med transportom, tako da se morajo smatrati vse reglementarne in tarifne odredbe, ki so odločilne za zavarovano pošiljko, za dopolnjujoči del teh zavarovalnih pogojev. Terjatve, ki izvirajo iz zavarovalne pogodbe, se ne morejo s sporazumom prenehati na druge osebe, ki so izven vozninske pogodbe.

§ 5. Zavarovančevo postopanje ob škodi.

Če zadene zavarovano pošiljko škoda, za katero jamči družba po zavarovalnih pogojih, mora zavarovanec poskrbeti, da jo ugotovi železnica z zapisnikom o ogledu. V tem zapisniku je treba navesti vzrok, okolnosti in velikost škode; en prepis mora dati železnica stranki.

Če železnica ob izdaji zavarovane pošiljke ni ugotovila škode zato, ker se škoda odzunaj ni mogla opaziti, mora prejemnik poskrbeti, da se ugotovi škoda naknadno po odredbah železniško-prometne uredbe ali mednarodne konvencije.

Zavarovanec mora takoj, ko zve za škodo, obvestiti družbo o okolnostih, v katerih je bila škoda provzročena, in o njeni velikosti; prav tako mora ugoditi eventualnim družbenim zahtevam, ki se nanašajo na škodo.

Če zahteva zavarovanec od družbe odškodnino, ji mora poslati tovorni list, opremljen z zavarovalno znamko, prepis zapisnika o pregledu in, če družba zahteva, tudi dokazne dokumente (račune, pisma o sklepih, kupne pogodbe, originalno korespondenco itd.), ki so potrebni, da se ugotovi velikost škode; poleg tega mora dati družbi vsa ostala potrebna pojasnila. Družba ima tudi pravico zahtevati, da se ji pokažejo v zavarovančevih poslovnih knjigah vpisi, ki se nanašajo na dotično pošiljko.

Če se družbi zdi, da s predloženimi dokazili velikost škode ni ugotovljena, se ugotovi velikost škode z ocenitvijo dveh strokovnjakov, po potrebi pa tudi tretjega predsedujočega strokovnjaka, in sicer z večino glasov; njih izrek je obvezen za obe stranki. Stroške tega razsodišča trpita obe stranki skupno. V ta namen imenujeta družba in zavarovanec po enega strokovnjaka, ki izbereta — če se ne zedinita — tretjega strokovnjaka kot predsedujočega.

Če zavarovanec ne imenuje svojega strokovnjaka ali če se strokovnjaka ne zedinita v izboru tretjega, imenuje potrebnega strokovnjaka, odnosno predsedujočega, pristojno sodišče.

§ 6. Kdo ima pravico do odškodnine.

Vse pravice, ki izvirajo iz zavarovalne pogodbe, sklenjene po teh pogojih, zlasti pa pravica do odškodnine, pristojne samo onemu, ki je po odredbah železniško-prometne uredbe ali mednarodne konvencije upravičen, predložiti te zahteve neposredno železnici na podstavi vozninske pogodbe (§ 5., drugi odstavek).

§ 7. Plačilo in zahteva odškodnine in prenos pravice do odškodnine.

Odškodnina, ki se ugotovi na podstavi dokazil, se mora izplačati najkasneje v 15 dneh po ugotovitvi onemu, ki ima pravico, prejeti odškodnino, na priznanico, predpisano po družbi. Pred potekom tega roka se ne plačujejo za odškodnino nikakršne obresti.

V priznanici mora zavarovanec, ki je po vozninski pogodbi za to upravičen, prenesti na družbo vse svoje terjatve, ki jih utegne imeti do železnice ali tretje osebe, in sicer v tolikem znesku, v kolikršen mu je družba povrnila škodo; tudi se mora zavezati, da ne bo zahteval do višine prejete odškodnine od železnice ali tretje osebe povračila škode; če pa jo je že zahteval, se ji mora odreči.

Vse takse plača zavarovanelec, družba pa je upravičena, njih znesek odbiti od odškodnine.

§ 8. Izguba pravice do odškodnine.

Družbena obveznost iz zavarovanja preneha, če se ni zavarovanelec držal predpisov in rokov, določenih v železniško-prometni uredbi in v teh zavarovalnih pogojih.

Če so pošiljke, zavarovane zoper iste nevarnosti ali samo zoper nekatere nevarnosti (n. pr. ogenj, vlom), zavarovane še pri drugi zavarovalnici, velja zavarovanje Evropske delniške družbe v drugi vrsti, ono drugo zavarovanje pa ima prvenstvo.

§ 9. Spori.

Spori z družbo spadajo v pristojnost sodišča v Beogradu.

B. Zavarovalnina.

Zavarovalnina (taksa za zavarovanje — premija) znaša za vsakih začelih 100 Din zavarovane vsote:

a) za blago vsake vrste, ki se pošilja na postaje v kraljevini Srbov, Hrvatov in Slovencev, Avstriji, Madžarski, Romuniji, Češkoslovaški, Italiji, Švici, Franciji in Nemčiji, 0-50 Din;

b) za blago vsake vrste, ki se pošilja na postaje v ostalih evropskih državah (izvzemši Rusijo), 1 Din.

c) Če železnica blaga, ki ga želi kdo zavarovati, ne sprejme tako, da bi ga takoj prevozila, nego ga prevzame v začasno hranjenje do možnega prevoza, se plača poleg zavarovalnine, navedene pod a) in b), za zavarovanje v času hranjenja za vsakih 100 Din zavarovane vsote dodatek 0-50 Din.

Iz generalne direkcije državnih železnic v Beogradu, dne 27. septembra 1927.; G. D. br. 53.191/27.

Št. 3381.

2—1

Razpis službe.

Podpisana direkcija odda službo začasne tipkarice z zvaničnimi službenimi prejemi.

Pravilno kolkovane in opremljene prošnje, ki morajo biti svojeručno spisane, naj se vložijo najkasneje do dne

26. oktobra 1927.

pri podpisani direkciji.

Prosilke, ki so v državni službi, naj vložijo prošnje po službeni poti; one pa, ki niso v državni službi, jo morajo opremiti z uradnimi listinami, ki jih zahteva člen 12. zakona o civilnih uradnikih in ostalih državnih uslužbencih.

Direkcija šum v Ljubljani,

dne 11. oktobra 1927.

Št. 7503/II.

2249 2—1

Razpis dobave.

Razpisuje se dobava 140 m³ jamskega lesa.

Ponudbe naj se vložijo najkasneje do dne 25. oktobra 1927. ob enajstih.

Direkcija državnega rudnika v Velenju,

dne 11. oktobra 1927.

Št. 7507/II.

2250 2—1

Razpis dobav.

Razpisuje se dobava okoli 60 m³ smrekovih plohov.

Ponudbe naj se vložijo najkasneje do dne 27. oktobra 1927. ob enajstih.

Direkcija državnega rudnika v Velenju,

dne 11. oktobra 1927.

Št. 7537/II.

2256 2—1

Razpis dobave.

Razpisuje se dobava 250 m³ dolomitnega peska.

Ponudbe naj se vložijo najkasneje do dne 25. oktobra 1927. ob enajstih.

Direkcija državnega rudnika v Velenju,

dne 12. oktobra 1927.

Št. 4950/II, 4951/II in 4952/II.

2257

Razpis dobav.

Razpisuje se dobava:

a) 50 m³ prodnega peska (ponudbe do dne 21. oktobra 1927.);

b) 30 m³ rezanega lesa (ponudbe do dne 21. oktobra 1927.);

c) 1 vagona živega apna (ponudbe do dne 25. oktobra 1927.).

Več pri podpisani direkciji.

Direkcija državnega rudnika v Zabukovci

(pošta Griže),

dne 12. oktobra 1927.

Št. 5949/2.

2258

Objava.

Potni list, ki ga je izdalo okrajno glavarstvo v Slovenjgradu dne 4. novembra 1920. pod št. 1700/20 na ime: Jakob Vrečko, se proglašuje za neveljavnega.

V Slovenjgradu, dne 27. septembra 1927.

Sreski poglavar: Viher s. r.

Razne objave.

Št. 36.986/1927.

2259

Natečaj.

Po sklepu predsedništva osrednjega urada za zavarovanje delavcev v Zagrebu z dne 7. oktobra 1927. pod členom 3. sejnega zapisnika se razpisuje s tem natečaj za izpraznjeno mesto uradnika knjigovodstvene stroke, kategorije B, položaja VI., z letno sistemizirano plačo 10.800 Din, z letno položajno plačo 15.000 Din in z ustrezno krajevno in rodbinsko doklado.

Pogoji za namestitev so:

1.) Prosilec mora biti državljan kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev ter mora biti več srbsko-hrvatskemu ali slovenskemu jeziku;

2.) imeti mora telesno, duševno in moralno sposobnost za službo osrednjega urada za zavarovanje delavcev;

3.) dovršiti je moral 18. leto, star pa ne sme biti nad 40 let, razen če je bil prej v službi osrednjega urada za zavarovanje delavcev ali drugega zavoda za socialno zavarovanje, v državni ali drugi javni službi;

4.) biti ne sme pod skrbstvom ali v konkurzu, ne v preiskavi zaradi hudodelstva ali pregreška iz koristoljubja in obsojen ne sme biti pravnomočno s sodbo rednega sodišča zaradi hudodelstva ali pregreška iz koristoljubja, nadalje ne obsojen na izgubo službe ali političnih pravic za čas, določen s sodno sodbo;

5.) službovanje pri osrednjem uradu za zavarovanje delavcev ali drugem zavodu za socialno zavarovanje, v državni ali drugi javni službi mu ni smelo prestat iz vzrokov, omenjenih v § 112. in v točkah 5.) in 7.) § 113. službenega pravilnika za uslužbenice osrednjega urada za zavarovanje delavcev;

6.) imeti mora popolno srednješolsko izobrazbo, če pa je nima, mora dokazati sposobnost za samostalno izvrševanje strokovnih poslov, znanje zakonskih predpisov o zavarovanju delavcev in potrebno inteligenco za službeno občevanje s strankami in uslužbenci.

Če bi se izbral za zgoraj omenjeno mesto uradnik tega zavoda, se razpisuje obenem natečaj za mesto nižjega položaja, izpraznjeno s tem izborom.

Prošnji mora priložiti vsak prosilec:

rojstni list, izpričevala o domovinstvu, o zakoniti zakonski zvezi, o letih otrok, šolska izpričevala, potrdila o dosedanjem poklicu, o zdravju in o ureditvi vojaške obveze.

Zdravje se mora dokazati z izpričevalom zdravnika osrednjega urada za zavarovanje delavcev ali njegovih krajevnih organov ali pa zdravnika državnih ali samoupravnih oblastev in še z izpričevalom, ki ga je izdal državen ali drug javen dispanzer ali zdravnik specialist za tuberkulozo.

Vse ostale pravice in dolžnosti so določene s službenim pravilnikom za uslužbenice osrednjega urada za zavarovanje delavcev.

Svojeručno spisane prošnje, opremljene s potrebnimi dokazili, naj se vložijo pri podpisnem uradu do vštete dne 25. oktobra 1927. ob dvanajstih.

Zakasnele prošnje se ne bodo vpoštevale.

Osrednji urad za zavarovanje delavcev v Zagrebu, dne 12. oktobra 1927.